

印尼始终为和平与人道而服务

佐科维愿意成为普京和泽连斯基的沟通桥梁

(本报讯) 周四(30/6/2022), 印尼总统佐科维在克里姆林宫与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京举行了会晤。会见后, 两人在克里姆林宫的Ekaterina厅举行了联合新闻发布会。

在那里, 佐科维强调他愿意成为普京总统和乌克兰总统泽连斯基之间的沟通桥梁。不仅如此, 总统还透露, 他已将泽连斯基总统的信息转达

给普京总统。“我已将泽连斯基总统的信息转达给普京总统, 并表达了我愿意成为两国领导人之间沟通桥梁的意愿,” 佐科维说。

尽管当前局势仍然非常困难, 但佐科维总统强调, 重要的是继续优先考虑和平解决问题, 并保持对话空间开放。

佐科维在会见中表示, 印尼宪法规定印尼必须始终努力为

世界和平作出贡献。出于这个原因, 佐科维决定为交战的乌克兰和俄罗斯开始他的和平使命。“和平与人道问题一直是印度尼西亚外交政策的优先事项。在这种情况下, 我访问了基辅和莫斯科,” 佐科维说。尽管当前局势仍然非常困难, 但佐科维总统强调, 重要的是继续优先考虑和平解决问题, 并保持对话空间开放。

佐科维在会见中表示, “和平与人道问题一直是印尼外交政策的优先事项。在

这种情况下, 我访问了基辅和莫斯科,” 佐科维说。(莉丽)



2022年6月30日星期四, 总统佐科维在克里姆林宫与俄罗斯总统普京举行了会晤。

印尼可能无法满足欧盟对煤炭的需求

今年产量设定6.63亿吨仍供不应求

(本报讯) 印尼可能无法满足欧洲国家对煤炭日益增长的需求, 这些国家在减少从俄罗斯进口的能源时, 正寻求囤积肮脏的燃料来源。

能源和矿产资源部表示, 西班牙、意大利和荷兰已与德国一道探索从印尼购买更多煤炭的选择。此前, 据说德国曾向我国索要约1.5亿吨煤炭, 但该国表示, 该要求尚未达成正式协议。

印度是印尼第二大煤炭出口目的地, 也已与印尼接洽, 以获取更多煤炭以满足其国内需求。

印尼统计局数据显示, 今年前五个月, 印尼对德国、荷兰、西班牙、意大利、波兰和瑞士的煤炭出口量与去年同期相比大幅增加。

能源和矿产资源部特别顾问Irwandy Arif对印尼能否满足欧洲的额外需求表示怀疑, 认为由于极端天气和难以获得采矿设备, 许多生产商难以增加

产量。

他指出, 到5月底, 生产商仅完成了全年产量目标的41%, 这意味着今年的产量可能会出现短缺。“我们不一定会突然增加产量。我们不能增产,” Irwandy于6月24日对记者说, 并补充说, 在这种额外需求之前, 印尼已经增加了煤炭运输量。

自从俄罗斯进口的煤炭和天然气减少, 欧洲国家一直在争先恐后地从许多出口国采购煤炭, 以确保其能源需求。本月俄罗斯天然气工业股份公司减少了通过北溪一号管道输送到欧洲的天然气供应, 理由是德国西门子能源公司在加拿大提供服务的设备延迟还回。

据路透社报道, 俄罗斯天然气工业股份公司首席执行官Alexei Miller表示, 制裁正在阻止该公司取回设备, 而德国则认为这种解释“没有根据”。

印尼煤炭开采协会(APBI)执行董事Hendra

Sinadia周三(6月29日)告诉媒体, 在欧盟需求激增的情况下, 政府已批准增加产量。

他说, 一些矿业公司正在寻求以未公开的数量提高他们的生产计划。然而, 他补充说, 仍然不能保证生产商能够满足欧盟的需求。

“这对我们来说是非常积极的, 但这并不意味着我们可以满足欧盟的所有需求, 以取代俄罗斯的供应,” Hendra说, 并补充说, 除了就需求的数量和质量进行谈判外, 还需要同欧盟进行价格谈判。

Hendra说, 生产商不可能在很短的时间内将产量提高到如此大的程度。与此同时, 恶劣的天气甚至使达到当前的生产目标也面临挑战。政府已将2022年的煤炭产量目标设定为6.63亿吨, 但生产商预计今年年底该数字将出现缺口。此外, 大部分印尼煤炭不符合欧盟国家要求的高热值、低硫含量的

规格。

A. Rizqi Darsono是印尼工商会馆(Kadin)煤炭和矿产资源常设委员会的负责人, 他敦促当地生产商抓住这个机会, 利用不断增长的需求和飙升的价格, 理由是外汇的增加收入和政府收入。

“我们成员中的公司一直在努力增加产量。一些人报告说他们直接收到了来自德国的请求,” Rizqi周三告诉媒体。

与此同时, 能源转型非政府组织印尼Cerah的执行董事Adhityani “Ditri” Putri周三表示, 欧洲在煤炭方面的回溯将是暂时

的。

她指出德国承诺保留到2030年逐步淘汰煤炭使用的承诺, 这意味着尽管煤炭需求增加, 该国仍将继续走上正轨。

“我们并不担心它会影响欧洲国家对能源转型的承诺,” Ditri告诉媒体, 但她指出, 欧盟更高的煤炭使用量将导致今年温室气体排放量激增。

Ditri说, 她对国内形势的担忧更大, 她认为, 只要煤炭产量大幅增加, 就不会轻易回落。她还表示, 她担心欧盟更高的需求可能会导致印尼的采矿活动扩大。(莉丽)



欧洲一直与印尼接洽以增加煤炭供应。